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Čitanost magazina u srbiji - 12 najvećih izdavača (sMMrI)
jANuAR  ‘05 - AVGuST ’09.



“svet” i “Ubavina i zdravlje” i dalje najčitaniji magazini u 
Makedoniji

Prema istraživanjima koja je u avgustu 
sprovela marketinška agencija “Strategic 
marketing & media research”, magazini 
“Svet” i “ubavina i zdravlje” i dalje su 
najčitanija izdanja u Makedoniji. 

Tabloid “Svet”, koji prati show bizz scenu 
čitavog regiona, već šestu godinu zaredom 
beleži najveću čitanost u ovoj republici.
Takođe, prema rezultatima ovog 
istraživanja, u konkurenciji svih 
makedonskih nedeljnika i mesečnika, na 
drugom mestu je još jedno izdanje naše 
kuće, ženski lifestyle magazin “ubavina i 
zdravlje”. 
u odnosu na celu populaciju rejting 
najčitanijeg taboida “Svet” iznosi 4,5%, dok 
drugoplasirana “ubavina i zdravlje” beleži 
ukupni rejting 3,15%. Iza njih su magazini 
“Hrana i vino” sa 2,15% i “Fokus” sa 2,05.%.
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Lekovito Lekovito 

BiljeBilje
“lekovito bilje” je magazin koji vas 
na jednostavan i pristupačan način 
upoznaje sa lekovitim svojstvima bilja, 
njihovim dejstvom i primenom u 
svakodnevnom životu. u okviru tih 
tema, u časopisu se mogu predstaviti 
različiti vidovi fitoterapije i prirodni 
preparati, kao što su čajne mešavine, 
biljni melemi, kapi, kreme i dodaci 
ishrani

Budite i vi član našeg tima
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Kakve su vaše mere?  
Da li ste znali da vaša visina utiče 
na zdravlje?
l&z eksperti objašnjavaju na koji način se to događa 

Dečak ili devojčica? Vi odlučite!
Potajno se nadate bebironu... ili bebirončici? 
Predstavljamo vam nekoliko tehnika koje vam mogu 
pomoći da realizujete svoje želje 

Moram to da pojedem!
Kada (po svaku cenu!) želite da pojedete čokoladu, čini 
se da ništa drugo ne može da utoli vašu (psihološku) 
glad. Eksperti su otkrili mehanizam kontrole ovih 
“napada” 

Budite deo  l&z tima!
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Tako je lako biti trendi!

Najpopularniji trendi magazin jOY u novem-
barskom izdanju donosi veliki celeb-report pod 
naslovom “Kakav otac, takav partner!” Holivud-
ske lepotice, poput Anđeline Džoli, Kejt Vinslet i 
Dženifer lopez, dokazuju da za izbor supruga važi 
samo jedan prototip - otac  

Pored tračeva i najnovijih vesti iz sveta poznatih, 
u novom magazinu jOY, u okviru beauty seg-
menta, izdvajamo “Malu školu šminkanja - savršen 
make-up za svaki oblik lica” u kojoj vam otkrivamo 
na koji način možete najbolje da istaknete oblik 
vašeg lica, uz pomoć prave tehnike i make-up 
predloga 

Ni ovo izdanje magazina jOY nije bez fashion-
bloka, iz kojeg za vas izdvajamo “Novi fashion 
trendovi koji će obeležiti jesen i kako ih pravilno 
kombinovati”. 

Modni tim jOY-a upoznaje vas sa 24 najvažnija 
styling-pravila sezone – od svetlucavih blejzera, 
preko kratkih jakni od džinsa, do XXl-nakita 
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PREHLADE I INFEKCIJE•	  
Kada su zaista neophodni antibiotici?

PRVI KORACI•	  
Detaljan vodič kroz razvoj motorike u beba

ISHRANA •	
20 načina da privolite dete da jede povrće

NOVOPEČENA MAMA•	  
Kako izbeći zamke usamljenosti, gde pronaći 
društvo i podršku

ZDRAVLJE •	
Najprepoznatljiviji simptomi meningitisa

u pripremi je novembarski broj magazina  
“Moja beba“ koji donosi sledeće teme:



Najtiražniji teen časopis BRAVO u novom broju 
donosi: 

Robert Pattinson: “Ribe su me tukle!”
Super-vampir Rob otkriva za BRAVO svoje najveće tajne i sklonosti 

Ashley Tisdale: Mejkover meseca! Ponovo plavuša!
BRAVO ti predstavlja novi look holivudske zvezde 

Avril Lavigne: Razvodi se!
Rok cica Avril konačno je raskinula sa Deryckom i raduje se novom 
životu 

Demi Lovato se sveti Trace Cyrusu!
Trace želi ponovo da je osvoji, ali Demi neće da čuje za njega 

Plus:  
Cool posteri, let’s Talk, horoskop, testovi...
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u novembarsko-decembarskom broju 
donosimo mnogo novih predloga za 
frizure inspirisane stajlingom poznatih 
ličnosti i modela sa svetskih modnih pista  

ukoliko imate salon, u rubrikama “Pre i 
posle” i “Korak po korak” možete da nam 
predstavite svoje ideje za frizure koje će 
biti aktuelne ove jeseni  

I u ovom broju donosimo novitete sa 
tržišta frizerske kozmetike, a posebnu 
pažnju posvetićemo preparatima za 
negu plave i tamne kose. Ako se bavite 
distribucijom ili prodajom frizerske 
kozmetike, predstavite se i vi na ovim 
stranicama našeg magazina  

I ovog puta naši stručni saradnici 
odgovaraju na pitanja čitateljki, a mi vam 
predstavljamo frizerske salone koji vašoj 
kosi mogu da pruže vrhunsku negu. Ako 
ste frizer ili sarađujete sa salonom za koji 
mislite da treba da bude predstavljen u 
našem magazinu, javite nam se  

Novi broj časopisa “Moja kosa” 
je u pripremi!
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U decembarsko-januarskom broju 
upoznajemo vas sa zimskim modnim 
trendovima, nedavno lansiranim na revijama 
u svetskim prestonicama  

U modnim editorijalima predstavićemo vam 
garderobu koja će ove zime biti najtraženija 
u našim buticima. 
Ukoliko se bavite kreiranjem odeće 
ili prodajom garderobe i asesoara, ne 
propustite priliku da svoj asortiman 
prikažete u našem magazinu  

Budući da u svakom broju donosimo i 
stranice posvećene nakitu, ako se bavite 
njegovom distribucijom ili prodajom, ove 
rubrike idealno su mesto za vas  

U novom broju donosimo i najsvežije vesti 
sa tržišta kozmetike i parfema, što je odlična 
prilika za vašu prezentaciju, ukoliko se bavite 
proizvodnjom ili distribucijom dekorativne i 
preparativne kozmetike ili parfema  . 

U pripremi je novi broj 
magazina “L’Officiel”!
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“Top Zdravlje”, časopis koji se bavi zdravstvenim temama - 
tegobama i bolestima savremenog čoveka, u oktobarskom broju 
otkriva koji su najbolji načini da se zaštitite od gripa, kako da u 
samo tri nedelje smanjite rizik od pojave srčanog udara, koji se 
simptomi u menopauzi ne smeju zanemariti i kako se leči multipla 
skleroza.

U sklopu tema kojima se magazin bavi mogu se predstaviti 
ordinacije, metode lečenja, dijagnostičke metode, kao i 
medikamenti i uređaji koji pomažu poboljšanju kvaliteta 
svakodnevnog života.
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novi broj časopisa “top zdravlje” je u pripremi!


